NANO >XVI

HAHOTEXHONOMK - NMPOPLIB B BYAYLWEE!

,A\ dusunKa gna wWKonbHUKOB 7 — 11 Knacca (oT60pouHbIii 3Tan)
M~ PeweHue 3agaun 10. «3dpdeKT mupaxka»

Ax = d(tga — tga,) = d(sina — sina,)
3akoH CHennnyca:
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Ax = dsi a(T —Tp) a(T —To)
X = asindo no —a(T —Tp) ~ G ng — a(T —Tp)
11021, 09-107*-90
= 180 1333—-0,9-10-%-90 "M
2.
p 43-107*-90
Ax=1-10"2-1" ~ 5 MKM

180 1,3284 — 4,3 -10-*-90

3. Boay ucnonb3oBaTb HeMb3A, Tak Kak CmelleHue nydya Ha Ax = 1 MKM MeHblle pasmepa
NUKcena B MaTpuLe AeTeKTopa, M OHO MOMKET BbITb He 3apPerucTpPUpPoBaHo.

MeTaHON MCNOAb30BaTb MOXHO 6/1arogaps TOMy, YTO B 3TOM C/y4ae CMelleHue ny4a
Ax = 5 MKM B 2 pa3a npesbiliaeT pasmep NUKCeNs B maTpuLe.
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